

庄园里面“聊剧”，游客大呼过瘾

本报旅游大篷车开进牟氏庄园，游客里“剧迷”还真不少



摸摸庄园里的幸运墙，传说能带来好运，阿姨乐得多摸了几下。见习记者 韩逸 摄

本报6月30日讯(记者 齐金钊 通讯员 王立华)“真好啊，又找到当年看电视剧的感觉了，比电视上见的真实多了。”6月30日，在本报“大篷车”返程的路上，读者杨阿姨还在兴奋地念叨着一路的见闻。作为电视剧《牟氏庄园》的资深“剧迷”，杨阿姨这次跟随“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”第10期活动参观了栖霞牟氏庄园景区，圆了自己多年来的小愿望。

杨阿姨说，她特别喜欢《牟氏庄园》这部电视剧，但此处景点却一直没时间参观，当接到这期“大篷车”的通知电话时，她想都没想就报名参与了。

“这不是少奶奶姜振帼曾经住过的屋子吗？”“电视上演的一点都不虚啊，不愧是大户人家啊。”进入牟氏庄园景区，杨阿姨发现，旅游团中不光有自己一个“剧迷”，曾看过《牟氏庄园》的读者很快凑在一起谈论起来。游园活动一下子平添

不少乐趣，这座素有“百年庄园之活化石”称号的老建筑群也瞬间生动活泼起来。

踩着石板路，穿过一条条纵横交错的小巷，是重重相叠的四合院。庄园内绿树成荫，雕梁画栋处处成景，徜徉其间仿佛穿越百年，一个盛极一时的大家族的生活面貌得以完美展现。景区还别出心裁地开辟了影视文化区，长工房、赌房、趣味屋、影视播放屋等围绕当时拍摄电视剧的实地场景被一一

还原，游客们不禁大呼过瘾。

“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”活动是由烟台市旅游局主办，本报承办的大型休闲惠民活动，直接目前已经连续组织了10期，共有500多名幸运读者与我们一起游览了海阳招虎山、龙口南山、蓬莱三仙山、长岛、莱州大基山、蓬莱阁和牟氏庄园等景区。“大篷车”活动的参与方式很简单，凡是持有“齐鲁晚报读者证”的市民，即有资格在2013年12月31日前享受免费一日游一次。

◎花絮

读者游兴不减 “加餐”太虚宫



太虚宫里玩蹦极，大有得道成仙的快乐。见习记者 韩逸 摄

“太好玩了，还没玩够。”参观完牟氏庄园后已临近中午，可大家游兴正浓，都不愿结束行程。于是本报大篷车又载着大伙来到了栖霞另一处著名景点——太虚宫。

太虚宫是由我国道教全真龙门派创始人、著名的道学家、养生学家和文学家丘处机，于公元1191年以故居为观主持修建，当地人称之为“滨都宫”，是当时负有盛名的道教丛林之一。

一进入太虚宫山门，一阵阵凉风便迎面而来，一下子驱走了闷热的空气。导游介绍，太虚宫距今已有八百多年历史，依山傍水，风景秀丽。

“水准太高了，历史底蕴一点都没丢。”在太虚宫，看到华丽的道观建筑群以及雄伟的三清像，很多读者忍不住竖起了大拇指，而随行的几名小朋友更是开心不已，围着“全真七子”和“八仙”参拜起来，有的还掰着手指数背各位“神仙”的名字呢，还有小朋友在景区里玩起了蹦极。 本报记者 齐金钊

小小交警来执勤 路人竖起大拇指



本报6月30日讯(记者 孙淑玉 曲彦霖 通讯员 赵亚林) 文明出行，关系每个人的人身安全。6月29日上午，本报联合平安社区义工队启动“小小交警来执勤”活动，近20个孩子在交警一大队女子中队民警和义工的带领下，发传单、疏导行人，尽管太阳毒辣，但小交警们一丝不苟，上前规劝行人遵守交规，引得市民阵阵好评。

每逢周末，在南大街、解放路交叉路口以及南大街、西南河交叉路口，总有这样一群人

的身影格外引人注目。他们身着义工服，跟随交警对过往行人进行疏导，保障市民文明出行，他们就是平安社区的义工们。29日上午，义工队伍中多了孩子的身影，近20名7-12岁的小朋友站在路基石上对过往行人进行疏导，遇到不遵守交通规则的情形，还会主动走上前规劝。

为更好地指挥交通，不少孩子都提前学习了交通规则，不到7周岁的张佳瑞更是激动得一晚上没睡好，早上6点就爬起来做准备。“叔叔阿姨，快点

走。”跟着交警来到路口后，小朋友们迅速进入角色，看着交通灯变绿，孩子们挥动手中的小黄旗督促行人赶紧穿马路。遇上在斑马线上等交通灯的行人，孩子们也会隔着老远就劝导大家站在路基石上等待，注意安全。

为保障小交警们执勤的安全，交警一大队女子中队的交警们始终陪在孩子们周围，教授交通规则的同时不忘提醒注意安全。义工们更是以身作则，耐心讲解风险之余不忘贴心帮路人提东西。等红灯时，义工还

带孩子们向行人宣传了文明出行知识。

“这么小就出来做义工，太了不起了。”看到10岁的张铭家一丝不苟地指挥交通，过路阿姨心疼地凑上前摸摸孩子的头，还称下次要给孩子们送帽子。烈日之下，孩子们的认真负责打动了过往市民，大家纷纷竖起大拇指夸奖。现场更有市民抱着2岁的外孙体验指挥小黄旗，还称以后会带孩子参加类似活动。同时，不少随家长也主动加入到疏导交通的行列中，认真规劝着过往行人。

近20个小朋友参与本次执勤活动中。记者 曲彦霖 摄

◎现场

小小交警 站姿挺拔

当其他小朋友还在嬉戏时，有个小小的身影笔直得站立在路口。挺直的脊背，并拢的双脚，90度抬起的小胳膊举着小黄旗，侧脸望着人行道……他就是史文浩。

“叔叔，您不能站在这里，要到上面等。”起初的史文浩还有些胆怯，跃跃欲试了几次，才腼腆上前制止站在斑马线上等待绿灯的路人。慢慢的，他的眼神多了几分坚定。

指挥完一波行人，史文浩就会稍稍调整下姿势，好像在提醒自己是一名小小交警，要时刻注意站姿。只见他慢慢并拢双脚，手指并拢贴着裤缝，专注望向小黄旗指向的斑马线，额头上渗出了汗水。

玩起来调皮 执勤也不含糊

嘴里含着棒棒糖，一手拿着花生奶，合影时摆出烟台style……现场古灵精怪的石钰宁一时也闲不住。穿上交警执勤时的反光背心，拿上“小黄旗”，他把花生奶装进了裤兜里，站在路口像模像样地拦住了行人。

“爷爷、叔叔，不能站在下面等。”石钰宁伸出“小黄旗”不好意思地挠着头，让行人站在路基石上方等待绿灯通行，弄得路人都不好意思地笑着连连后退。

“阿姨，红灯不能过。”叔叔您得站在上面等……石钰宁的“小黄旗”伸得越来越溜，也不见了之前的扭捏。大人们见状纷纷羞愧地后退，石钰宁也越来越有成就感。尽管经过了一上午的暴晒，热出了一头汗水，但他的脸上始终挂着微笑。

本报记者 孙淑玉 曲彦霖